



0 746703 720004

74-67-03-72

(61.7)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников „Ломоносов“
наменование олимпиады

по Физике
профиль олимпиады

Воропов Дмитрий Александрович
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Вышел 12³² - 12³⁹

Дата

«15» марта, 2025 года

Подпись участника

Чистовик

74-67-03-72

(61.7)

Задание 1.

Ответ: 1ГЖМО
2ВЗЛН
3ВЗМП

9

Задание 2.

Ответ: 1284

6

Пояснение:

- 1 - Сброс бытовых стоков может содержать биоген, включая азот и фосфор
- 2 - Использование минеральных удобрений и их слить в водоток приводят к усилению процессов эвтрофикации.
- 3 - Воружка лесов нарушает ее связь с почвой и усиливает процесс эвтрофикации, возможна даже опасность, через побочное риска эрозии почв.
- 4 - Атмосферные осадки могут приводить к увеличению потока биогенов с почвой в водоток
- 5 - Установка аэраторов не может вылечить почвой причиной эвтрофикации, т.к. пост бактерий и расщепления в водоток ограничено способом обратного содержания биогенов.
- 6 - Разведение рогатого скота может позволить компримировать почвенную способность бактерий и растений, что приводит к процессу эвтрофикации.
- 7 - Сжигание торфа нарушает почву не, даваяй процесс.
- 8 - Эрозия почв, особенно береговой зоны, способствует попаданию почвенных биогенов в водоток.

Задание 3.

Точка 1 - разрушение природных кормовых угодий (Г), давшая почва исчезает в речонке с хеморазрушенной сельскохозяйственной инфраструктурой и фитоценозами. Человекий виноват скота, а также нерациональное земледелие, и в наше уже время актуальная для него проблема т.к., приводят к дальнейшему деградации земель на данной территории.

Точка 2 - заболачивание (Н), давшая почва находится в зоне склонов большого количества небольших рек, и более это карте должна находиться в излучении, т.н. реки притекают

К данной несущести.

Четыре

Точка 3 - Ветровая эрозия (В), поскольку дюна могла находиться в северном районе с обширной расстильностью, и сильными ветрами, не испытав предидущее дующего тока деградации земель.

Точка 4 - Водная эрозия (Б), точка 4 находится на берегу довольно крученой реки, при этом ветровая эрозия в данном районе почти исчезла, в следствие идущий по дну горных массивов.

Задание 4.

Ответ:

- 1 - Е
- 2 - В
- 3 - А
- 4 - Г
- 5 - Б
- 6 - □

Задание 5

- а) Верно
- б) Верно
- в) Верно
- г) Неверно

б) Неверно, т.к. основное фитоценоз
выходящим из широколиственных лесов
фитоценоз света, поскольку он повернут
на юг, а широколиственные леса от
тенира тураг

- д) Верно.

Задание 6.

Лицо замечает, что обжигается шкурой проводимого света водяной, что выражается в сущности сенчуности
и ростом птиц. В свою очередь это определяет изменение
в соотношении инсектоядов, в том числе хлорофилла А, В
и каротиноидов, для более эффективного использования
солнечного света.

8
9

Задание 7.

Весенний период древесные растения покидают широколиственное
леса, весна-бо, предотвращающее пренебрежение надуванием
и дальнейшее разование почек, они покидают леса для того,
чтобы растение могло перенести отрицательную температуру
в зимний период. При повышении температуры в весенний
период, покидающее широколиственное растение разрушается,
и при контакте с определенными сущими активных температур
испытывает надувание почек. Такое температурное из-за
активации, поскольку их воздействие способствует разрушению
широколиственных весен-бо и активизации процесса роста, сокративший
погибанию +10°C считаются активными температурами
и могут не заложить, но могут предположить, что это свидетельство

9

С проводимыми исследованиями в этой области и гибелью средней температур, при которых наступает разрушение личинок моркови. При разных видах фитофагов различно разрушение. Расщепление видам необходимо производить с учетом активных температур для современного приема расщепления по обработке растений вредителями, контролем и производством сроков посева и всхожести семян. Сумма активных температур может служить сигналом к началу периода, в который можно осуществить правильку одного растения к другому, а также проверку жизнеспособности семян грибов. Сумма неподвижных температур может быть связана с продолжением созревания семян, и необходимостью производство обработки почв. Сумма неподвижных температур служит сигналом для начала посевного сезона.

Задание 8.

2 Исходя из широкомасштабной предстаивляемой в зарубежии, зоне обитания изделий и судна в водном пространстве, из этого можно сделать вывод, что подавление судовой молоди судака обусловлено не конкуренцией за общее использование, а конкуренцией за общее биоресурса для изделий, отсутствием других нормовых ресурсов для изделий, отсутствием такого же количества, т.е. для судки характерного содержания собственной молоди. Таким образом для содержания судака и судки в одинаковом количестве наилучшие кормовые добавки для изделий, а сильная конкуренция между двумя видами может привести к тому, что судака опечерфованы кормовой добавки для изделий и судака.

Задание 9

Во-первых, это связано с температурным фактором, высокая температура в синтетической зоне, но сравнив с тундрой:

- Проводят проверку измерения влаги с поверхностью изделий, что стимулирует ее более коп. во.
- Приводят к возможностям вымачивания влаги в более глубокие слои изделий, которые вымачиваются замерзанием в тундровой зоне

Во-вторых, это связано с действительностью расщеплений и прежде всего с их процессами обработки. Общие расщепления в синтетической зоне способствуют дальнейшему появление побочных побочных видов.

Адаптации:

- Одним стимулом адаптации связанные с текущими температурами, которые возвращают в уменьшение размножения бактерий расщеплений и ее расположения в большинстве, что позволяет ускорять расщепление смесью в синтетической зоне.

продолжение см на обрате

период (сезон) года).

Часто видим
② Не мало важное также адаптации связанные с мукоморфозами ноги тюлений, эти условные приводят к формированию сильно разветвленной корневой системы, при этом ее ходящей глубоко, в связи с наличием замерзших снега ноги.

③ Согласно заданию необходимо отметить и адаптации связанные с высоким содержанием воды в ногах тюларовой рыбы. Это могут быть адаптации из-за неудобства лежания, поскольку основным органом транспорта является, согласно в увеличении числа щелей, снижение плотности кости, что способствует увеличению устойчивости к транспорту соотвественно.

Задание № 10. Продолжение синий
задание 10

С одной стороны можно предположить, что это должно быть Евразия, исходя из информации в тексте задания, основные мировые биоты обнаружены не иначе, что указывает на перенесение биотиков через океан, при этом основные мировые биоты обнаружены в Европе, а это заставляет сомневаться. Из всего выше сказанного можно предположить, что мировой, где основные биоты находятся в Евразии. Но с другой стороны, если исходить из того, что необходимо указать Китайским, на комфорт находящим самого древесного тюларова из-за существующих, то можно предположить, что это другая Австралия.

Во-первых, Австралия является довольно маленьким континентом, на сравнении с другими, что способствовало поддержанию некой (относительной) генетичности вида, то есть мало вероятность середнях изменений вида в ходе эволюционных преобразований, за счет генетических сдвигов. (~~Редукционное~~ видообразование)

Во-вторых, Австралия является довольно изолированной территорией, в том числе от изолированного географического воздействия, что снижает возможное риски по изменению среды и последующей представителей вида, включая синантропизацию, что также снимается из поведения представителей вида.

В-третьих, За счет мирообразования Австралии, она сохранила свое уникальное биологическое разнообразие, включая редкотные виды такие как: коала, дракон, кенгуру, утконос и др. Поддержание неизменной структуры биоразнообразия способствует сохранению существующих различий между особенностями разных видов, в том числе и того самого мирового, что способствует сохранению навигационных

Особенности данного вида.

Чистовик

Подводя итог, можно сказать, что может быть в Австралии ~~живет~~ самой древней из всех живущих

~~живет~~

муравьев, но однозначно можно сказать, что австралийские муравьи находятся близки по своему поведению к враждебным. С другими видами к своим ареалам, и возможно по внутреннему и внешнему строению.

Ответ: Австралия

Задание 9 (Продолжение)

③ Это могут быть различные физиологические адаптации, в том числе разные органы растений. Например, на скорость процесса транспорта ~~жизни~~ влияет в том числе режим отравления/закрепления клеток. Возможна наличие адаптаций в проводящей системе, что будет выражаться в стимулировании водя через корневую систему.

④ Считают важным отметить возможное формирование адаптаций к собственному существованию фитофобов переключение почв и гипоксии землеройки. Совместное воздействие данных факторов может приводить к замедлению водя в клетках растений, что будет приводить к их разрыву. В этих случаях нарушение кислоты, растения могут показать различные разные соединения, которые предотвращают процесс замедления дыхания, в том числе смерть. Так же возможна разработка механизма обезвоживания растений, что также можно привести ее к смерти. ⑤ Это ~~может~~ может быть. Это возможно на основе снижение концентрации ~~жидкости~~ своей и других веществ в клетках растений, что будет способствовать перемещению жидкости в обратном направлении.

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Черновик

1- Е +
2- В +
3- А +
4- Г +
5- Б
6- Д

- a) верно ✓
б) верно ✓
в) ? ← верно?
г) ? верно ???
д) неверно. ✓
е) да ✓

